
PLATFORMA 
za posjetu mr Predraga Boškovića, ministra odbrane, 

3. Internacionalnoj odbrambenoj izložbi “ADEX 2018”, 23.-25. septembar, 
2018. godine, Baku, Republika Azerbejdžan 

 

Na poziv ministra odbrane Republike Azerbejdžan, general-pukovnika Zakira Hasanova, 
ministar odbrane mr Predrag Bošković učestvovaće na 3. Internacionalnoj odbrambenoj 
izložbi – “ADEX 2018“, koja će se održati od 25-27. septembra 2018. godine, u Bakuu, 
Republika Azerbejdžan. Tokom posjete ministra Boškovića izložbi, biće upriličen i 
bilateralni susret sa ministrom odbrane Republike Azerbejdžan, general-pukovnikom 
Zakirom Hasanovim. 

Crna Gora i Republika Azerbejdžan su od uspostavljanja diplomatskih odnosa ostvarili 
zavidan stepen međusobnog razumijevanja i saradnje, čemu doprinosi i široka ugovorna 
baza između dvije države. Veoma dobri politički odnosi čine pretpostavku za snaženje 
postojeće i započinjanje novih oblika saradnje. Posjeta ministra Boškovića Bakuu prilika 
je da se utvrde smjernice za uspostavljanje bilateralno-vojne saradnje između Crne Gore 
i Azerbejdžana i definišu oblasti i projekti od zajedničkog interesa, u cilju daljeg 
produbljivanja ukupnih odnosa dvije zemlje.  

STAVOVI KOJE ĆE ZASTUPATI DELEGACIJA MINISTARSTVA ODBRANE 
CRNE GORE 

Tokom predviđenog bilateralnog susreta sa azerbejdžanskim ministrom odbrane, general-
pukovnikom Zakirom Hasanovim, ministar Bošković će zahvaliti na pozivu da prisustvuje 
međunarodnoj izložbi "ADEX 2018", te prilici da se zvanično sastane sa ministrom odbrane 
te prijateljske zemlje. Istaći će da saradnja u oblasti odbrane treba u potpunosti da prati 
sveukupne odnose dvije zemlje, koje karakteriše intenzivan politički dijalog i visok stepen 
razumijevanja.  

Ministar Bošković će naglasiti da je odnos Crne Gore i Azarbejdžana više nego prijateljski, 
te da je čvrstu ekonomsku saradnju potrebno produbiti i saradnjom u oblasti odbrane i 
bezbjednosti. U tom kontekstu, ministar Bošković će inicirati preduzimanje neophodnih 
pripremnih radnji i administrativnih procedura za uspostavljanje okvira za saradnju u 
oblasti odbrane, što bi dovelo do potpisivanja Sporazuma o saradnji između Crne Gore i 
Azerbejdžana u toj oblasti.  

Istaći će da Ministarstvo odbrane Crne Gore teži jačanju bilateralne odbrambene saradnje, 
kako sa saveznicama u okviru Alijanse, tako i sa partnerskim državama. Naglasiće da je 
Crna Gora posvećena ostvarivanju dugoročne bezbjednosti i stabilnosti Zapadnog Balkana, 
uz ocjenu da integracija regiona u NATO i EU predstavlja glavni preduslov za ostvarivanje 
tih ciljeva. 

Upoznaće azerbejdžanskog kolegu sa rezultatima reforme sistema odbrane i izraziti 
spremnost Ministarstva da podijeli iskustva sa drugim zemljama iz oblasti evroatlantskih 
integracija sa ciljem prihvatanja najviših standarda bezbjednosti. Istaći će da Crna Gora, 
kao najmlađa NATO članica, cijeni napore Azerbejdžana na modernizaciji i unaprjeđenju 
odbrambenog sektora, te da zajedno sa saveznicima prepoznaje važnost podrške toj 
zemlji, kako bi do kraja sprovela dugotrajni i sveobuhvatni proces reformi.  



Naglasiće značajan doprinos oružanih snaga Azerbejdžana NATO vođenim misijama i 
operacijama, prije svega na Kosovu i Avganistanu, i predložiti mogućnost saradnje u 
domenu razmjene informacija i iskustava. 

On će informisati sagovornika o prioritetima Ministarstva odbrane, sa posebnim fokusom 
na modernizaciju Vojske Crne Gore u skladu sa najsavremenijim standardima i prenijeti 
spremnost Ministarstva odbrane i Vojske Crne Gore da se napravi značajan iskorak ka 
uspostavljanju vojnoekonomske saradnje sa Azerbejdžanom. 

Sastanak će biti i prilika da ministar Bošković uputi zvaničan poziv ministru Hasanovu za 
posjetu Crnoj Gori i Ministarstvu odbrane Crne Gore u narednom periodu. 

Crnogorska delegacija će se tokom sajma sastati sa predstavnicima više izlagača i 
razgovarati o potencijalnoj saradnji u okviru prioritetnih aktivnosti Ministarstva odbrane i 
Vojske Crne Gore, na polju modernizacije raspoloživih kapaciteta Vojske Crne Gore. 

Međunarodna izložba “ADEX” okuplja veliki broj svjetskih izlagača, lidera u oblasti vojne 
industrije i predstavlja jedinstvenu platformu za uspostavljanje i jačanje saradnje 
medjunarodnih državnih institucija, kompanija, kao i oružanih snaga. 

 
SASTAV DELEGACIJE I TROŠKOVI: 

 
Delegaciju Ministarstva odbrane predvodiće mr Predrag Bošković, ministar odbrane, a u 
istoj će biti: 
 
 mr Ivica Ivanović, generalni direktor Direktorata za politiku odbrane 
 Alma Ljuljanaj, generalna direktorica Direktorata za materijalne resurse 
 puk Zoran Bošković, savjetnik Ministra 
 Bojana Martinović, šef Kabineta ministra. 
 
Troškovi realizacije posjete padaju na teret Ministarstva odbrane Crne Gore. 

 
PREDLOG ZAKLJUČAKA: 

 
Vlada Crne Gore je, na sjednici održanoj  ______ 2018. godine, razmotrila i utvrdila 
Platformu za posjetu mr Predraga Boškovića, ministra odbrane, Republici Azerbejdžan, 23-
25. septembar 2018. godine. 
 
Vlada Crne Gore je, istovremeno, odredila članove delegacije, koju predvodi ministar 
odbrane mr Predrag Bošković: 
 
 mr Ivica Ivanović, generalni direktor Direktorata za politiku odbrane; 
 Alma Ljuljanaj, generalna direktorica Direktorata za materijalne resurse; 
 puk Zoran Bošković, savjetnik; 
 Bojana Martinović, šef Kabineta ministra. 
 
Troškove posjete delegacije snosi Ministarstvo odbrane Crne Gore. 




